



确保安全有序开展春耕备耕

松江570余台农机“大体检”



本报讯(记者 姜辉辉 摄报)更换机油滤,对农机的电瓶、冷却液等逐一进行检查……2月19日起,松江区农机管理所组织专业技术人员,对即将投入春耕的570余台农机设备进行全面检修,确保不误农时,安全有序开展春耕备耕工作。

在小昆山镇冠军农机互助点,金属碰撞声不断传来,记者看到,专业技术人员正在对停靠的农机进行全身“体检”,现场一派忙碌。“我们主要让师傅检查一下机器的机油机滤、空气滤芯和刹车系统有没有问题,做一些基础的维保工作,确保春耕时所有机器能正常运转。”上海方垦农产品专业合作社负责人方冠军介绍。

据悉,近年来,松江加快推进农业全程全面机械化,农作物耕种收综合机械化率稳步提升。今年春耕生产,全区计划播种早熟国庆稻品种“松早香1号”达一万亩,预计投入各类农机具570余台。“为此,我们将对各类农机具进行全面维护、保养,确保农机能够拉得出、用得上,预计4月中旬可以全面检修完成。”区农机管理所相关人员表示。目前,区农机维修服务中心已备足了各类农机具维修零配件,将先后上门为全区70余个农机互助点的农机提供维保服务。

值得一提的是,除了组织专业服务团队深入各镇进行农机具检修外,区农机管理所还将为全区农民开展“2025年度拖拉机、收割机新驾驶员培训班”“卫星平地机技术培训班”等技术培训,确保春耕顺利进行。

